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N° Description Estimations
  1 Lot de Jouets et Jeux 15 / 20 
  2 Un Coffret de Petite Poste 15 / 20 
  3 Peynet - Couple de Bretons + une douzaine de Poupées folkloriques celluloîd et plastique. 20 / 30 
  4 Une Poussette décorative 20 / 30 
  5 Lot de Jouets divers dont armoire, grue, jouets à trainer etc… 20 / 30 
  6 Lot de 2 machines à coudre et 1 Flipper - En l'état 15 / 20 
  7 Circuit Routier Jouef comprenant une Mercedès jaune cabriolet et une Jaguar verte cabriolet 

(les 2 véhicules avec manques) - On joint 1 train tôle MF réf.804 et 2 maquettes - TE
30 / 40 

  8 Une Diligence US Mail de la marque Y , Japon - Manque queue d'un cheval et une Lanterne - 
Bel état d'usage

20 / 30 

  9 Cheval de course à moteur électrique dans l'état, L : 56 cm. 50 / 80 
 10 Poupée porcelaine Eden 9 (accidents à l'oreille droite et cassure de l'oreille au front) sur 

socle bois (remontage). H de l'ensemble : 85 cm.
30 / 40 

 10,1 Poupée tête composition, corps en tissus, habits en l'état (accidents). 30 / 40 
 10,2 Lot de poupées, dont mulatre UNIS FRANCE 60 (26 cm), SICOINE 2 sur corps droit (28 cm), 

tête 4/10 et un poupée dans l'état.
60 / 80 

 11 Un lot de voitures "Huilor" + divers - TE 30 / 40 
 12 Lot varié composé de 7 Cavaliers Starlux + 10 Chevaux Starlux + une quinzaine de Piétons 

et Divers - Un carton - TE
30 / 40 

 13 Mokarex - Lot de Figurines dans une boite à chaus. - Bon état 50 / 60 
 14 Une quinzaine de Cavaliers Starlux - BE 20 / 30 
 15 Lot de Figurines CBG dont 10 Cavaliers et Divers en plomb - En l'Etat 40 / 50 
 16 Une vingtaine de figurines de marques diverses dont Atlas - TE 20 / 30 
 17 Une vingtaine de Soldats en Plomb repeints 30 / 40 
 18 GS, Chalutier en matière plastique dans sa boite 30 / 40 
 19 Images d'Epinal, planches n°545 scierie, n°4 pont, n°163 diligence, état d'origine 30 / 40 
 20 Coffret tir Chinois - Un accident à une cible, sinon très bel état 80 / 100 
 21 Lapin Duracel - 3 modèles : Foot 2002 Koréa, 2006 Germany, Globetrotter Bunny en boite 30 / 40 
 22 L'Alsacienne Biscuits - Cinq modèles Tacots dans leur boite + dépliant 30 / 40 
 23 Epicerie - Longueur 50 cms, Hauteur 27 cms - Bon état d'usage. 30 / 40 
 24 Epicerie - Longueur 40 cms, Hauteur 25 cms, manque deux boutons - Joint une Epicerie 

dans l'état et un intérieur de maison dans l'état
20 / 30 

 25 Lanterne Magique dans son coffret avec Manques et accidents - Joint une autre lanterne 
incomplète

50 / 60 

 26 Phonographe enfant - Complet et fonctionne - Longueur 26 cms + un lot de 22 Disques 100 / 120 
 27 Lima 2405 - Lot de 2 bateaux "Jolly" + boite 30 / 40 
 28 Lot de 2 Bateaux : 1 Lima "Jolly" et 1 Lima Canot Sport Réf. 2406 30 / 40 
 29 Petit bateau JEP - Ne fonctionne pas  mais bel état 20 / 25 
 30 Lot de 2 Puzzles en coffret dans l'état 15 / 20 
 31 Un Manège en tôle dans l'état 30 / 40 
 32 Lot d'Uniplats - Procession + une Diligence Postale 30 / 40 
 33 Sous-Marin Delphin de la marque Anrer en boite 50 / 60 
 34 Deux Grues métal en l'état 15 / 25 
 35 Duracel - Lapin au tambour dans sa boite 30 / 40 
 36 Mont-Blanc - Une Citroën SM en boite 100 / 120 
 37 Modélisme : Maquette d'une Diligence Anglaise 40x20 des années 1830 50 / 60 
 38 Lot de Voitures dans l'état 30 / 40 
 39 Lot de Ferme Quiralu et marques diverses  -  Etat d'usage 20 / 30 
 40 Ferme Quiralu - 3 sujets et divers Animaux - Bel état 30 / 40 
 41 Ferme Quiralu - Attelage Tombereau - Cheval dans l'état et Tombereau état d'usage 20 / 30 
 42 Ferme Quiralu - Attelage Labour - Très bel état 80 / 100 
 43 Ferme Quiralu - Hélage Barre de coupe - TBE sur plaquette 80 / 100 
 44 Ferme Quiralu - Tracteur mécanique avec faneuse - TBE 130 / 150 
 45 Quiralu - Boilux - Fort Saharien pour Légionnaire - Etat neuf - Rare 100 / 120 
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 46 Coffret CBG Fort de Vaujours - 1 sujet cassé - Couvercle usagé - Très bon état 350 / 400 
 47 Lot de 2 têtes de poupées en porcelaine l'une 8/0 et l'autre DEP 2. 50 / 60 

 47,1 Poupée mannequin type F.G., accident à l'oreille droite, plâtre refait aux yeux, taille 2, 
marquée sur collerette et embase sur corps peau, accident à la main gauche, habits 
postérieurs.

200 / 250 

 47,2 Baigneur rhodoïd RAYNAL sur corps plastique, poupée PETIT COLIN marcheuse (34 cm) et 
une BELLA.

50 / 60 

 47,3 Lot de poupées et divers dans l'état. 30 / 40 
 48 Une Poupée Raynal n°10 - H. 60cms - Joint deux grandes poupées modernes en Porcelaine 

et 1 petit Pierrot (??)
25 / 35 

 49 Ensemble de Jeux et divers : 1 manège musical, 1 jeu de construction bois, cubes, …. 30 / 40 
 50 Dinette dans son fond de boite (sans couvercle) et manque une tasse -  TBE 15 / 20 
 51 Dinette à décor floral - Une cinquantaine de pièces - BE 20 / 30 
 52 Corps cuir de Collerette porcelaine marquée 4 - 30 cms - Bel état d'usage 50 / 60 
 53 Chaise de poupée hauteur 38 cms 15 / 20 
 54 Maison de Poupée éclairante - Toit amovible, salon + une poupée de composition - Longueur 

72 cms, hauteur 67 cms, profondeur 32 cms - Accidents
80 / 110 

 55 Jouet à pousser, papillon, oxydations (manque les antennes). 30 / 40 
 56 Deux Ours en peluche, l'un de 29cms et l'autre 41cms - Etat 40 / 60 
 57 Une Machine à Coudre TES 29x16, pied fonte à Motifs de Fleurs - Hauteur 24cms 30 / 40 
 58 Deux Machines à Coudre enfant, 14x7, H.15cms 50 / 60 
 59 Machine à Coudre d'enfant Singer n°20 18x9 H.17cms - Couvercle de la boite - Oxydation 

sur plaque de travail
30 / 40 

 60 Une Machine à Coudre d'enfant, Singer n°20 - Années 50/60, marron - Très bel état dans sa 
boite

30 / 40 

 61 Jeu de Courses de Chevaux "Horse Derby" - Neuf Boite 50 / 70 
 62 Une Machine à Coudre Singer n°20 dans sa boite 30 / 40 
 63 Machine à Coudre d'enfant "Baby" RL & JC, dans sa boite 24x14, H.20 - Très bel état dans 

sa boite
50 / 60 

 64 Machine à Coudre d'enfant "Vedette" électrique à pile plate - Très bel état dans sa boite 15 / 25 
 65 Lot de 3 Marionnettes corps bois entre 30 et 40 cms, têtes composition - Bon état 30 / 40 
 66 Lot de 27 Soldats Etain Plats d'environ 3cms - Bavarois,           Français - Manque peinture 15 / 25 
 67 Poupon asiatique 21cms - Accident au nez et manques doigts sur une main 20 / 30 
 68 Une Gazinière métal 34x25 avec nombreux manques - Etat 20 / 30 
 69 Armoire 70 cms et divers meubles Bretons 30 / 40 
 70 Poupée de Foire en composition 41 cms 15 / 20 
 71 Poupée composition SFBJ 301 : corps SFBJ articulé 32 cms, manque 2 doigts, - Une tête 

demie figure  - Lutin - Fêle dans la nuque - Etat d'usage
20 / 30 

 72 Poupée tête porcelaine yeux sulfure bleu, oreille percée, corps articulé taille 10, H.58cms, 
perruque postérieure - Dans l'état

80 / 100 

 73 Lot comprenant SFBJ 301 sur corps - Marcheur sans mécanisme - Poupon 37 cms - 2 têtes 
modernes sur corps anciens - Etat d'usage

80 / 100 

 74 Lot de 4  Poupées dont une Gégé 6 plastique rigide, une SFBJ 301 composition, corps droit, 
une poupée en célluloïd et une poupée Bella non marquée

30 / 40 

 75 Poupée mignonette 10/0 2cms, sans perruque, corps articulé 100 / 120 
 76 Lot de 2 meubles : une commode L.19cms, H.15cms + une armoire glace 1 porte H.20cms - 

Bon état d'usage
40 / 50 

 77 Une poupée tête porcelaine T8 - Corps articulé à boules marquée en creux 7 déposé, SFBJ 8 
accidents aux mains, pérruque postérieure

100 / 120 

 78 Poupée tête porcelaine marquée en creux Unisfrance dans son macaron : 301 ERT - Corps 
articulé

140 / 160 

 79 Mignonette tête de porcelaine marquée en creux 890/3 - Pieds         peints, chaussures  et 
Bas - Très bel état

80 / 100 

 80 Mignonette Uni France en tenue Sablaise 30 / 40 
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 81 Mignonette Allemande marquée "Germany 390 "- Corps droit - sans perruque 50 / 60 
 82 Mignonette Mulâtre corps droit 50 / 60 
 83 Mignonette marquée en creux 50 / 60 
 84 Chaussures T8 marquées "l'Abeille Paris déposé" 50 / 60 
 85 Lot d'Accessoires 50 / 60 
 86 Poupée T9 marquée 120 / 150 
 87 Une Poupée porcelaine DEL restaurée 40 / 50 
 88 Une poupée SFBJ 301 composition sur corps "Jumeau" restauré 40 / 50 
 89 Cheval Tricycle Napoléon III - Légers accidents dans le plâtre - Bel état d'usage 250 / 300 
 90 Cheval Tricycle Napoléon III - Dans l'état 80 / 100 
 91 Cheval à bascule Napoléon III - Etat d'usage 100 / 120 
 92 Une voiture à pédales rouge Baby Formule 1 - Quelques manques et accidents - En l'état 60 / 80 
 93 Cheval à pédales Farwest - Accidents 50 / 60 
 94 Lot d'Accessoires de Poupées dont 2 paniers, 1 Œuf, Carnet de Bal, Sujets, Boites…. 100 / 120 

 94,1 Lot de Miniatures de Théâtre environ 8/9 cms dans l'état + quelques pièces détachées 100 / 120 
 95 Lot d'Accessoires de Poupée dont Jeu de Dominos miniature, 1 Boulier, Service en 

Porcelaine…..
80 / 110 

 96 Transfo JEP série 6049 en bel état 15 / 25 
 97 Hornby 0 - Lot comprenant une gare démontable n°19, 1 Wagon ESSO dans sa boite, 1 

wagon bâché dans sa boite, 1 passsage à niveau…..
20 / 30 

 98 Lot comprenant 1 Loco diésel, 2 wagons modélisme, Fourgons, Rails… 20 / 30 
 99 Jep 0 - Un Passage à niveau électrique 20 / 30 
100 Hornby 0 - Gare démontable n°22 + sa boite complémentaire  boite n°22A - NB (Neuf Boite) 50 / 60 
101 Hornby 0 - Deux quais de déchargement dont un à pendule - Boite 40 / 50 
102 Hornby 0 - Quai à Marchandises en boite 50 / 60 
103 Hornby 0 - Lot de 2 gares en bois (Lille et Lyon) à monter - Semblent complètes (à vérifier) - 

Bon état
30 / 40 

104 Hornby 0 - Cabine de Signalisation n°2 - Neuf en Boite 60 / 80 
105 Hornby 0 - Passage à niveau n°2 (accident) en boite + Tunnel démontable plastique NB 20 / 30 
106 Hornby 0 - Paire d'Aigullages Talonnables électrifiés - R810 et R811 en Neuf Boite 50 / 60 
107 Hornby 0 - Deux Boites de paires d'Aiguillages Talonnables R810 et R811 + 1 croisement 

oblique
40 / 50 

108 Hornby 0 - Passage à niveau Réf. 415 Anglais (Accident) 15 / 25 
109 Hornby 0 - Lot varié composé d'un Signal d'Arrêt en boite, de Rail de coupure en boite, et de 

Feux standards pour Signaux en boite… Etats divers
20 / 30 

110 Hornby 0 - Un Wagon Citerne Azur - NB 40 / 50 
111 Hornby 0 - Un Wagon Travaux Public - NB 30 / 40 
112 Hornby 0 - Lot de 3 Wagons : Benne basculante, Bi foudre, wagon à ridelles basses - NB 50 / 60 
113 Hornby 0 - Coffret OBBV - Loco BB - 2 voitures - NB 120 / 140 
114 Hornby 0 - Coffret 2-VE - Loco Electrique PO E131 - Dessus boite usagée - Bon état 

d'ensemble
150 / 170 

115 Hornby Hachette 0 - Lot de Wagons, Voitures et Loco Tender 30 / 40 
116 Hornby 0 - Autorail PLM électrique Bleu en 3 éléments - Etat d'usage 100 / 120 
117 Hornby 0 - Loco 221 Electrique  31801 Nord - BE d'usage 200 / 230 
118 Jep 0 - Coffret Loco 120 électrique Sncf Neuf en boite (transfo abimé) 180 / 210 
119 Jep 0 - Autorail électrique rouge 2 éléments - Manque 1 trompette - Etat d'usage 230 / 260 
120 Marklin 0 - Loco 220 sans boite 140 / 160 
121 Bing 0 - Tender Lithographié 035 100 / 120 
122 Echelle 0 - Modélisme RM - Loco 231 Sncf (manque capot avant), Tender, 3 Voitures - 

Longueur Loco + Tender 50 cms -Longueur Voiture ou Wagon 39 cms - Rare
1200 / 1500 

123 Jep 0 - Coffret Loco 231 Nord Réf. 5975 U - Très bel état 1300 / 1600 
123,1 Hornby 0 - Coffret Etoile du Nord, locomotrice et ses deux voitures, très bel état dans sa 

boîte, couvercle usagé et scotché.
400 / 450 

124 Marklin 0 - Une gare en tole lithographiée - Mque toit - Etat 50 / 60 
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125 Marklin 0 - Lot de 3 wagons en l'état 80 / 100 
126 Jep 0 - Trois accessoires en l'état 40 / 50 
127 Hornby 0 - Loco PO EI31 en l'état 50 / 60 
128 Jep O - Loco BB 8101 avec manques 30 / 40 
129 Hornby 0 - Loco BB 8051 en l'état 30 / 40 
130 Hornby 0 - Lot d'accessoires dont transfo, 2 boites de Rail de coupure, 1 heurtoir, 1 aiguillage 

avec commande … - TE
30 / 40 

131 ,Hornby 0 - Un wagon à ridelles basses = un wagon Réservoir ESSo - Très bon état 40 / 50 
132 Jep 0 - Un Passage à niveau réf. 6363 - NB 50 / 60 
133 Lot de Rails et divers (Transfos, Autorail…..) - TE 25 / 35 
134 Marklin 0 - Un Wagon-grue - Fixation grue sur wagon refait sinon excellent état 40 / 50 
135 Bing 0 - Un Wagon citerne 1025 - Bon état d'usage 40 / 50 
136 Bing 0 - Lot de 2 Wagons - Bon état d'usage 20 / 30 
137 Type Bing 0 - Lot de 2 voitures et 1 fourgon - Très bon état 50 / 60 
138 Jep 0 - Lot de 3 Wagons 25 / 35 
139 Jep 0 - Lot de 2 Voitures 15 / 25 
140 Rails ho - Lot d'une trentaine de Rails grande longueur - TE 25 / 35 
141 Important lot de maquettes et divers dans deux cartons - TE 30 / 40 
142 Jouef ho - Lot de 3 voitures : réf. 5291 (2) et 5292 (1) - NB 15 / 25 
143 Jouef ho - Deux Voitures réf. 5366 - NB 15 / 25 
144 Jouef ho - Lot de 3 Voitures : Réf. 8345, 5121 et 5122 - NB 15 / 25 
145 Jouef ho - Lot de 5 Wagons : Réf. 6454, 6306, 6266, 6542 et 6267 - NB 35 / 45 
146 Jouef ho - Lot de 2 Wagons, une grue Villeneuve et 1 Pont réf. 670 30 / 40 
147 Jouef ho - Coffret Réf. 454 "Royal Mail" 40 / 50 
148 Jouef ho - Un Autorail Réf. 8520 en boite 50 / 60 
149 Jouef ho - Une Loco avec Tender 241 P.7 "Nevers" - Manque 1 butoir sur le tender 50 / 60 
150 Lima ho - Une Loco électrique BB9288 Réf.208167LGP + 2 Wagons dont 1 porte voitures - 

NB
50 / 60 

151 Roco ho - Une Loco 231 DB 0147 - NB 60 / 80 
152 Roco hoe - Un coffret Minitrains Hoe Réf. 4003 - NB 50 / 60 
153 Rivarossi ho - Une Loco vapeur "Heisler" Réf.1219 neuve en boite 60 / 80 
154 Rivarossi ho - Une Loco Diesel Breda Réf.1779 neuve en boite 60 / 80 
155 Jouef ho - Une Loco électrique 2D2 - 5516 - Neuve 30 / 40 
156 Piko ho - Une Loco électrique Réf.E69.05 - Neuve en boite 40 / 50 
157 Piko ho - Une petite Loco manœuvre 30 / 40 
158 Piko ho - Une Loco Tender 231 . 011512 - 1 - Réf. 5/6329 - N+B 100 / 120 
159 Trix ho - Une Loco Diésel V200 035 Réf. 2260 - Neuve Boite 40 / 60 
160 Trix Express ho - Train Adler avec ses voitures - Neuf Boite 100 / 120 
161 Fleischmann ho - Une Loco + Tender 141 - 1367 - Accident s/marche pied avant. 60 / 80 
162 Hornby ho - Une Loco électrique CC7121  (Accidents) Réf. 6372  en boite 30 / 40 
163 Ho - Lot de 2 voitures et 1 wagon en boite : VB, Lima, Trix 30 / 40 
164 Pocher ho - Deux wagons : Réf.313 et 317 en boite 25 / 35 
165 Marklin ho - Une Loco + Tender DB01 097 60 / 80 
166 Marklin ho - Lot de 6 Wagons 30 / 40 
167 Marklin ho - Lot varié : Passerelles, Lampadaires, Panthos, Feux, Ampoules, Rails, Transfo, 

Catalogues, divers….
70 / 90 

168 Fleischmann ho - Un lot comprenant 1 Loco 80 005 + 4 wagons, Rails et transfo 40 / 60 
169 Jouef ho - Coffret Paris Rome - Loco BB mécanique et deux voitures Réf.551 15 / 25 
170 Marklin ho - Loco 150 DB 44690 et son tender - TBE d'usage 50 / 60 
171 Marklin ho - Loco 231 - 01001 et son tender - Légers éclats sur la loco et un sur le tender - 

BE d'usage
50 / 60 

172 Marklin ho - Loco 131 - 3005 23014 et son tender - Légers éclats sur la loco - BE d'usage 50 / 60 
173 Marklin ho - Loco 131 - 3005 23014 et son tender - Légers écklats sur la loco - BE d'usage 50 / 60 
174 Marklin ho - Loco 231 - 18607 et son tender - Manque une petite roue - Une partie repeinte. 30 / 40 
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175 Marklin ho - Loco tender 030 - 89028 - BE d'usage 20 / 30 
176 Marklin ho - Loco tender 030 - 89005 - TBE d'usage 20 / 30 
177 Marklin ho - Loco tender 030 - 3029 - TBE d'usage 20 / 30 
178 Marklin ho - Loco de manœuvre électrique - Manque 1 heurtoir 15 / 25 
179 Marklin ho - Autorail 2 éléments - Soudures sefaites entre les éléments sinon TBE 50 / 60 
180 Marklin ho - Loco de manœuvre diésel, SNCF 8058 - TBE 30 / 40 
181 Marklin ho - Loco tender 030 - 3029 et 2 wagons - TBE d'usage 30 / 40 
182 Marklin ho - Loco tender 030 - 89028 et 2 voitures - TBE d'usage 30 / 40 
183 Marklin ho - Grue Réf.4611 neuve en boite 30 / 40 
184 Marklin ho - Lot de 3 wagons : 4914, 4908 et 4503 neufs en boite 30 / 40 
185 Marklin ho - Lot de 8 wagons sans boite : agrumes, couvert, plat, tombereau - TBE 30 / 40 
186 Marklin ho - Lot de 8 wagons sans boite : bifoudre, citernes, plateau avec voitures, porte 

container - TBE
30 / 40 

187 Fleischmann ho - Lot de 2 locos et 2 wagons - Etat d'usage 30 / 40 
188 Fleischmann ho - Loco 030 - 1309 GFN - Réf.1309 - NB 40 / 50 
189 Fleischmann ho - Loco 030 - 1309 GFN et 2 voitures 15 / 25 
190 Lot de voitures miniatures ho 30 / 40 
191 Lot de voitures miniatures ho 50 / 60 
192 Marklin ho - Loco Tender et rails 30 / 40 
193 Wesa AG ho - Loco électrique CC 7121 en Boite Réf.180 - TBE 100 / 120 
194 Wesa AG ho - Loco Motrice électrique et ses 2 voitures - Bon état d'usage 80 / 100 
195 Wesa AG ho - Wagon citerne "Benzin Diesel" neuf en boite Réf.244 50 / 60 
196 Wesa AG ho - Lot de 1 Wagon "Bell" neuf en boite Réf.252, 1 wagon citerne Réf.280 et 1 

wagon plat.
40 / 50 

197 Wesa AG ho - Une voiture "Mitropa" Réf.213B + une voiture Réf.225 neuve en boite 30 / 40 
198 Wesa AG ho - Lot d'Accessoires dont Feux, Rails, Aiguillages, Transfo… 30 / 40 
199 Jouet Weber, 2 Gares, Tunnel… divers 50 / 60 
200 Mécavion - Jeu Scientifique de Constructions Aéronautiques - Une boite avec sa notice - Etat 70 / 90 
201 Mécavion - Boite complémentaire - Etat 70 / 90 
202 Mécavion - Boite complémentaire - Etat 70 / 90 
203 Mécavion "Baby" n°0 - Manque une roue - Etat d'usage 70 / 90 
204 Mécavion - Lot de pièces détachées dans 2 boites + 1 Avion monté - Etat 70 / 90 
205 Aviadyp - Coffret Avion avec ses notices - Semble être complet - Très bon état 300 / 380 
206 Notice de montage de "l'Auto-Cycle" en bon état - Rare 30 / 40 
207 Boite Standard L.R. - Jeu de Construction Métallique + notice -Etat 50 / 70 
208 Boite de construction EFEL - Etat neuf dans boite défraîchie 30 / 50 
209 Meccano - Un coffret Avion 1 - Qques manques dans boite défraîchie - Pièces Bon Etat 100 / 130 
210 Meccano - Lot de 3 coffrets (4A-5A-6A) + divers - En l'état 40 / 60 
211 Lot de pièces Méccano dont pièces d'avant guerre, engrenages, pièces spéciales et divers - 

Tous états - 2 cartons
30 / 40 

212 Joustra - Véhicule 404 Peugeot Break "Ambulance" à pile de couleur bleu marine - oxydation 
- Rare

120 / 150 

213 Joustra - Véhicule 404 Peugeot Break à friction - Couleur crème - Oxydation - Rare 80 / 120 
214 Joustra - Véhicule R8 filoguidé de couleur Bleu - Oxydation 50 / 70 
215 Joustra - Lot de 2 voitures : une R8 Gordini et une AMI 6 dans l'état - Oxydation 50 / 60 
216 Véhicule DS Break Orange de marque PAYA dans l'état 40 / 50 
217 RICO - Une Mercedes 450 SE grise filoguidée - Manque sigle sur le capot 40 / 50 
218 Joustra - Véhicule "Formule 1"  6 roues Réf. 2537  à friction + boite - Oxydation 30 / 40 
219 Joustra - Véhicule Talbot Matra "Rancho" Radio commandée en boite Réf. 5031 40 / 50 
220 Joustra - Véhicule Amphibie Radio-Contrôle Fjord - Boite abimée 30 / 40 
221 Petit lot de Jouets Chinois + un Camion "Fire Engine" d'occasion - TBE 30 / 40 
222 Joustra - Deux Trolets 2011 dans l'état 30 / 40 
223 Triang Minictoys - Un Bus rouge double étage - Acc. sur le toit 30 / 40 
224 Va et Vient - Petit train "Flèche d'or" en boite - Accidents et manque la clef - Etat d'usage 50 / 60 
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225 Technofix, coffret réf.314 "Busy Diesel", va et vient train NB 50 / 60 
226 Hélicoptère Joustra - Etat d'usage 20 / 30 
227 Japan Y - battery toy - "Drummer the happy chimp" Réf.269 - NB 40 / 50 
228 Japan Dalya - Supersonic "Lufthansa SST B2707 - Accidents à deux réacteurs - BE 20 / 30 
229 Joustra - Chariot à Bagages Air France Réf.2853 - Boite - TBE 60 / 80 
230 Joustra - Porsche Supertune Electronik avec notices dans sa boite usagée. 20 / 30 
231 Coffret Eheim - Trolley Bus 120 / 150 
232 Lot de Joustra et divers dans l'état 15 / 20 
233 Joustra - Une voiture de course (Mque pare-brise) - Bon état d'usage 20 / 30 
234 Joustra - lot divers : le Pêcheur, Hotte St Nicolas, Scooter… dans l'état. 50 / 60 
235 Jw Germany - "Les Bucherons" - Jouet mécanique - TBE 30 / 40 
236 "Schyling" - Tour et ses Avions - TBE 20 / 30 
237 Lot de 7 Robots de fabrication Chinoise - TBE 60 / 80 
238 Lot de Motos, Tracteurs et divers - TBE 60 / 80 
239 Lot de Jouets divers dont avion Joustra  - Danss l'état 20 / 30 
240 Solido - Ensemble de 9 véhicules 1/43 Rallye - BE - 1 carton 30 / 40 
241 Lot de 8 voitures Norev, Solido + 1 camion - BE - 1 carton 30 / 40 
242 Lot d'une vingtaine de véhicules majorité Matchbox dans une Boite à chaussures - BE 30 / 40 
243 Matchbox - Lot de 12 voitures état neuf dans 1 boite à chaus. 30 / 40 
244 Matchbox - Lot de 12 Camionnettes état neuf - 1 carton 30 / 40 
245 Matchbox - Lot de 13 Voitures et Camionnettes étét neuf dans une boite à chaussures 30 / 40 
246 Solido - Lot de 12 Véhicules état neuf dans 2 boites 30 / 40 
247 Solido - Lot de 12 Véhicules état neuf dans 4 boites 30 / 40 
248 Solido - Lot de 12 Véhicules état neuf dans 1 carton 30 / 40 
249 Lot de 8 Voitures : Norev, Rio, Brumm, état neuf dans 3 boites 30 / 40 
250 Lot de 10 Voitures : Progetto, Verem, Eligor, état neuf dans 5 boites 30 / 40 
251 Lot de 15 Véhicules + Revues dans 1 boite à chaussures 30 / 40 
252 Une vingtaine de véhicules (Maistro, Welly) dans 1 carton 30 / 40 
253 Burago - 40 Véhicules état neuf - 1 carton 40 / 50 
254 Ensemble de Véhicules de Pompiers de marques diverses - TBE - 1 carton 40 / 50 
255 Vingt Voitures de Rallye de marques diverses TBE - 1 carton 40 / 50 
256 Formule 1 - Une vingtaine de voitures Sport, F1, de marques diverses dans 1 carton - TBE 30 / 40 
257 Rami, Minialuxe - Une trentaine de Tacots - TBE - Un carton 50 / 60 
258 Une quinzaine de camions de Pompiers de marques diverses - Etat neuf - 1 carton 20 / 30 
259 Lot d'une trentaine de Voitures en l'état - 1 carton 15 / 20 
260 Lot de Voitures en l'état (Majorette, Matchbox..) - 1 carton 15 / 20 
261 Burago - Lot de 6 Voitures 1/24 : Jaguar, Mercedès, Cobra, Corvette - Etat neuf - 1 carton 20 / 30 
262 Burago - Lot de 8 Voitures 1/24 : Ferrari, Lamborghini, Barquette, Jaguar - Etat neuf - 1 

carton
20 / 30 

263 Majorette et divers 1/24 - Lot de 11 voitures TBE ds 1 carton 20 / 30 
264 Burago - 1/24 - Lot de 8 Formule 1  TBE 15 / 20 
265 Burago et Divers - 5 voitures 1/18 : BMW; Porche, Mercèdes 20 / 30 
266 Solido - Burago - Lot de 7 voitures dont Alpine, Rallye… 20 / 30 
267 Un coffret de 3 voitures Solido "Age d'Or" + 2 Machines - NB 30 / 40 
268 SIKU - Un Chasse-Neige en boite Réf. 4910 + un Camion Grue  Réf. 4010 25 / 35 
269 Lot de 6 Véhicules Militaires NB 30 / 40 
270 Lot de Tacots Solido et Lesney + 4 Motos et divers - TE 30 / 40 
271 Burago 1/24ème - Lot de 10 voitures Formule 1 en boite (une boite abimée) 20 / 30 
272 Dinky Toys France Réf. 883 - AMX poseur de Pont dans sa boite - Légères oxydations 30 / 40 
273 DTF - Lot de 3 véhicules : Berliet tous terrains, Canon de 155 abs, Renault Ambulance - BE 

d'usage
30 / 40 

274 DTGB - Lot de 4 véhicules : Military Ambulance, 25 Pounder field gun, Army 1 ton (mque 
bâche), Armoured Carrier.

30 / 40 

275 Solido 3 véhicules Solido : Amx 30, Panther G, Unic lance fusées 30 / 40 
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276 Solido - Saviem camion citerne militaire neuf en boite usagée - manque intercalaire intérieure 15 / 20 
277 DTGB - VW Kubel avec canon 50mm Pak - Réf. 617 Neuf en boite d'origine. 80 / 100 
278 Corgi Toys - Chipperfield's Circus Crane Truck - Bon état d'usage - Quelques éclats - Dans 

sa boite Réf. 1121
40 / 50 

279 Corgi Toys - Ford Thames "Airborne" caravan Réf.420 - Quelques petis éclats - Dans sa 
boite

40 / 50 

280 DTGB - Lot de 2 véhicules : Volvo 265 Réf.122 et Princess 2200HL Réf.123 neuf en boite 40 / 50 
281 DTGB - Triumph TR7 Purdey's car - Série Télévision "Chapeau melon et bottes de cuir"- 

Neuf en boite Réf.112
25 / 35 

282 DTGB - Lot de 2 véhicules : Convoy army truck Réf.687 et Convoy national carrier truck 
Réf.383 neuf en boite.

30 / 40 

283 DTGB - Un Mercèdes Benz Truck Neuf en boite Réf. 940 40 / 50 
284 DTGB - Aveling Bardford centaur dump truck - Neuf en Boite Réf. 924 60 / 80 
285 Solido - Coffret Berlier Stradair Réf.pl3 - Problème aux roues, quelques manques … sinon 

état neuf
50 / 60 

286 Présentoir Majorette Etat moyen manque support et accidents 15 / 20 
287 Lot de 10 Véhicules Solido NB 25 / 35 
288 Lot de 10 Véhicules Solido NB 25 / 35 
289 Lot de 10 Véhicules Solido NB 25 / 35 
290 Lot de 10 Véhicules Solido NB 25 / 35 
291 Deux Véhicules Citroên 1/18ème 20 / 30 
292 Lot de 16 véhicules 1/43ème de marques diverses 30 / 40 
293 Lot de 14 véhicules 1/43ème de marques diverses 30 / 40 
294 Lot de Pompes Dinky Toys + 2 voitures de circuit en Tôle + une Pompe "Esso" en alu. 30 / 40 
295 Dinky Toys Atlas - Studebaker Laitier 20 / 30 
296 Dinky Toys Atlas - Deux Citroên DS 15 / 20 
297 Corgi - Aston Martin - Le sujet n'est pas d'origine et la boite est une copie 30 / 40 
298 Corgi - Chitty Chitty Bang Bang - Bel état 30 / 40 
299 CIJ - Coccinelle verte en métal - Jantes fondues - BE 15 / 20 
300 Lot de 3 Norev : Simca Océan blanche (boite ne correspond pas), Lancia Aurélia gris-bleu 

dans sa boite et Simca Marly manque 1 drapeau  et accident à la boite
40 / 50 

301 Norev - DS bleue n°10 dans boite qui ne correspond pas 20 / 30 
302 Dinky Toys - Carabo Bertone Réf.1426 - EN (Etat Neuf) 40 / 50 
303 Dinky Toys - Chrysler 180 Réf.1409 - EN 30 / 40 
304 Dinky Toys - Peugeot 403 Bleu Réf. 24B - EN 30 / 40 
305 Dinky Toys - Fiat 1800 Bleu-Gris toit Bleu - EN 30 / 40 
306 Dinky Toys - Opel Rekord Marron - EN 30 / 40 
307 Dinky Toys - De Soto orange 30 / 40 
308 Dinky Toys - Borgnard Isabella EN en boite 40 / 50 
309 Dinky Toys - Borgnard Isabella Bleu mat - En boite 70 / 80 
310 Dinky Toys - Rolls Royce EN dans sa boite 60 / 70 
311 Dinky Toys - Rolls Royce EN dans sa boite 60 / 70 
312 Dinky Toys - Citroên 2cv Modèle 61 vert dans sa boite 120 / 140 
313 Schuco - Mercèdès Mirako Car Réf.351 100 - NB 40 / 50 
314 Norev - Estafette "Pampryl" 40 / 50 
315 Norev - Citroên 1200 kg "Fleury" en boite blister 40 / 50 
316 Rami - Lot de 14 voitures - Qques manques - Etat d'usage 20 / 30 
317 Brumm - Lot de 8 voitures de course - TBE 30 / 40 
318 Brumm - Lot de 10 Machines à vapeur dont 3 en boite 50 / 60 
319 Solido 1/18ème - Une Citroên DS en boite 15 / 20 
320 Maisto 1/18ème - Une Citroên 15 ch Traction 15 / 20 
321 Solido - Lot de 10 Véhicules de Pompiers - EN 30 / 40 
322 Solido - Lot de 9 Véhicules de Pompiers - EN 30 / 40 
323 Solido - Coffret n°7010  de 5 Véhicules de Pompiers - NB 30 / 40 
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324 Solido - Lot de 10 voitures sans boite dont Autocar TN6C et 2 voitures "Coca-Cola" (en boite) 50 / 60 
325 Lot de 12 voitures d'occasion en boite dont Norev 40 / 50 
326 Lot de voitures dont Clio en boite 30 / 40 
327 Solido - Lot de 9 véhicules Pompiers en boite 40 / 50 
328 Atlas - Quatre véhicules "Tintin" en boite 15 / 25 
329 Corgi Héritage - Berliet Michelin en boite Réf.70202 15 / 25 
330 Conrad - Tracteur Steyr remorque plateau Réf. 6205 - NB 20 / 30 
331 Conrad - Tracteur Man TGE 40 Réf.66108/0 - NB 20 / 30 
332 Conrad pour Man - Tracteur F2000 + remorque Man 20 / 30 
333 Man 19.280 FI - Citerne "Texaco" 20 / 30 
334 Conrad - Lot de 3 Camions Américains NB 50 / 60 
335 Mercedes - Lot de 3 Camions en boite 50 / 60 
336 Joal - Lot de 2 camions en boite : Mercedes Réf.364 et Volvo Réf.330 30 / 40 
337 NZG Steyr Toupie NB - Ford Cargo - NB 30 / 40 
338 Corgi Héritage - Lot de 3 Camions : Références 70506, 71502, 72801 - Tous NB 40 / 50 
339 Minichamps - Lot de 2 Cars NB 40 / 50 
340 Schuco - Autocar NB - 20 / 30 
341 Solido - Lot de 10 Véhicules de Pompiers - NB 30 / 40 
342 Solido - Lot de 9 Véhicules de Pompiers - NB 30 / 40 
343 Joal - Lot de 12 Engins de Travaux Publics - TBE 50 / 60 
344 Joal, Siku, Britains, divers - Lot de 14 Engins de T.P. - TBE 50 / 60 
345 Lot de 7 Engins Mini Pelle de T.P. marques diverses - TBE 30 / 40 
346 Lot de 8 Engins de T.P.de marques diverses et qques accidents 30 / 40 
347 Lot de 5 Engins Pelleteuses dont NZG et 2 engins de forage -TBE 50 / 60 
348 Lot de 8 Tracteurs Pelles dont NZG - TBE 60 / 80 
349 Lot de divers Camions et Engins TP - TBE 40 / 50 
350 Lot de Véhicules Solido Âge d'Or + 3 Dinky Toys Atlas + Légo -  Manques sur qques 

véhicules
15 / 25 

351 Lot de Dinky Toys et divers dont Citroën 1200 kg Cibié et Vespa - Bel état d'usage 50 / 60 
352 Solido - 3 véhicules militaires : Char AMX 30 TBE, Char PT76 état moyen, Char Léopard 

TBE
20 / 30 

353 DTGB - 3 véhicules militaires : Char Centurion, Dépanneuse de chat BE en boite, Artillery 
Tractor Etat moyen

20 / 30 

354 DTF - 3 véhicules militaires : Half Track TBE + boite, Canon Automoteur TBE, AMX13 Flio 
TBE

35 / 45 

355 Dinky Toys - Lot de 7 véhicules Militaires dans l'état 20 / 30 
356 Solido - Char JAGDPanther n°228 filoguidé 30 / 40 
357 Lot d'une vingtaine de Véhicules Militaires dont DT, Victoria, Solido, Corgi, Matchbox…. - 

Tous états - Un carton
45 / 60 

358 Lot de voitures, camions, chars de la marque ROCO HO et divers. 30 / 40 
361 Marklin ho - Locotender 030 "Wac Dkirch" Twb en boite non conforme - TBE 30 / 40 
362 Marklin ho - LocoTender 030 89 006 DB - Boite non conforme - TBE 30 / 40 
363 Marklin ho - Loco Diesel 260 417 - 1 - Réf.3064 - NB 50 / 60 
364 Marklin ho - Loco + Tender 230  "64 041" Réf.3086 - NB 60 / 80 
365 Marklin ho - Autorail 2 éléments DB Réf.3076 - Etat neuf dans sa boite usagée 100 / 120 
366 Marklin ho - Deux voitures Réf.4004 - NB 15 / 20 
367 Marklin ho - Lot de 4 Wagons citerne (Werke, BP, Esso, Mobil) EN avec boites 20 / 25 
368 Marklin ho - Lot de 3 wagons : 2 Réf.4610 et 1 Réf.4635 20 / 25 
369 Marklin ho - Lot de 4 Wagons : 1 Réf.4627 et 3 Réf.4605 20 / 25 
370 Marklin ho - Lot de 4 Wagons : Kritzer, Wonder, Pucco, Samsonite 30 / 40 
371 Marklin ho - Lot de 3 Wagons avec Pub : Grand Listrac, Patriarche, Henri Maire 20 / 30 
372 Marklin ho - Un wagon "Olympique de Marseille 1989" 15 / 25 
373 Marklin ho - Lot d'Accessoires dont Signaux réf.7042 et 7039, Lampadaires et divers….. 30 / 40 
374 Marklin ho - Deux transfos réf.6631 en boites + Rails, Aiguillages et divers …. 50 / 60 
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375 Electroten ho - Lot de 5 Voitures et Fourgons - EN (état neuf) 30 / 40 
376 Electroten ho - Lot de 2 Fourgons et 4 Wagons sans boite 20 / 30 
377 Electroten ho - Lot de 3 Citernes 20 / 30 
378 Electroten ho - Lot de 4 Wagons, Accessoires et divers 20 / 30 
379 Athearn ho - Modélisme - Ensemble Union Pacific 605 80 / 100 
380 Coffret bois ho GEGE "Double Traffic" (transfo Jouef) - TBE 80 / 100 
381 Lima ho - Un Coffret TGV réf.104 4025 30 / 40 
382 Un Coffret Jouef ho  Réf.7518 - Bon état d'usage 30 / 40 
383 Un Coffet Fobbi Réf.3275 - Bon état d'usage 25 / 35 
384 Lima ho - Coffret "Wagon à déchargement" DB Réf.976, Très bel état en boite 15 / 25 
385 Jouef ho - Pont Tournant Neuf en boite 40 / 50 
386 Jouef et marques diverses ho dans un carton dont TGV, grue Lima etc…. - En l'état 30 / 40 
387 Lot de Locomotives et Wagons Jouef ho dans l'état 20 / 30 
388 Lot de Maquettes et Accessoires en l'état 20 / 30 
389 Jouef ho - Lot de 8 Voitures + 2 transfos + 2 petites autos 30 / 40 
390 Une Console ATARI 7800 dans sa boite 20 / 30 
391 Circuit Routier Scalextric 2 voitures en boite : Bmw P180 et Tyrrel 005, Rails, Accessoires + 

joint 6 voitures d'Occasion
30 / 40 

392 Lot de Véhicules Scalextric et pièces détachées + divers - TE 25 / 35 
393 Fleischmann N Piccolo Loco 230 Sncf Réf. 7161 + Bertren Loco 040 Strasbourg + Loco 030, 

Voitures et divers…
60 / 80 

394 Poupée celluloïd Petit Collin, Françoise, 60 cm, ressort jambes défait, bras droit décollé et 
une poupée Cathie marque Bella dans sa boîte + vêtements.

60 / 80 

395 Lot de poupées et divers en l'état. 30 / 40 
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